

# “码上就业”全天候 招聘服务不打烊

## 创建全国双拥模范城

本报讯(记者 张雪峰)6月,我市开启了常态化退役军人网络招聘模式,以“码上就业”服务赋能岗位春风,突破现场招聘“空间”“时间”限制,为广大退役军人提供全天候、不打烊的就业招聘线上服务,为淮南退役军人就业市场注入“活水”。

期间,市退役军人事务局与淮南招聘网、淮南人才网等招聘网站合作,借力专业招聘网站就业岗

位资源,通过扫描退役军人专用招聘码或网站专向退役军人招聘链接,为广大退役军人提供全天候就业招聘线上服务,为意向招聘退役军人的企业单位打造招聘服务平台,尝试建立淮南退役军人线上招聘常态化服务机制,助力淮南退役军人高质量快速就业。

据了解,“码上就业”自上线以来,截至目前,已注册招聘企业233家,提供优质职位466个,招聘人数三千余人,包括医药化工、市场营销、文员内勤、质量检验、生物科技、医疗器械、人事教育、仓储管

理等多个职位,月薪普遍在4000—8000元左右,提供社保和福利待遇,吸引了众多退役军人报名求职。

据悉,市退役军人事务局自成立以来,一直以实现退役军人高质量就业为导向,以求真务实的态度,不断细化就业政策措施,探索创新就业服务工作路径,努力增加企业招聘岗位和退役军人就业愿望匹配的机会,藉以实现退役军人求职意愿和企业招聘岗位的精准对接,为广大退役军人和随军家属提供优质、高效、便捷的就业创业服务。

## 传递温暖 为爱集结 三八红旗手(集体) 联盟等你来

本报讯(记者 孙鸿)为深入贯彻新时代妇女工作精神,进一步弘扬三八红旗手精神,发挥优秀妇女典型的示范引领作用,日前,市妇联正式发起淮南市三八红旗手(集体)联盟成员招募活动,旨在通过联盟的力量,更好地引领、服务、联系全市广大妇女,推动妇女事业高质量发展。

据了解,淮南市三八红旗手(集体)联盟是一个由获得各级三八红旗手(集体)荣誉的单位、组织或个人自愿组成的联合性、服务性、非营利性社会团体。该联盟将通过组织技能培训、就业指导、关心关爱等公益志愿服务活动,为全市妇女提供全方位的支持和帮助,助力新时代妇女事业和妇联工作再上新台阶。

此次招募活动面向全市范围内符合条件的个人和集体开放。个人成员需获得市级以上三八红旗手荣誉,具有良好的思想道德和职业道德修养,关心妇女儿童及家庭等公益事业,具备服务意愿和能力,并长期在我市居住。集体成员则需获得市级以上三八红旗集体荣誉,具备关心公益事业和一定服务能力。

招募流程方面,符合条件的申请者需认真填报淮南市三八红旗手(集体)联盟个人成员、集体成员推荐表,并将电子版和盖章扫描件于6月24日前发送至指定邮箱。市妇联将对申请者进行审核筛选,择优吸纳为联盟成员。

市妇联负责人表示,联盟的成立将进一步整合优势资源,形成强大合力,通过发挥三八红旗手(集体)的示范引领作用,激发广大妇女投身社会、服务社会的热情和活力。同时,联盟也将为成员提供一个交流互鉴、共同发展的平台,推动妇女事业和妇联工作不断取得新进展。

### 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

## 人人讲安全 个个会应急

本报讯(记者 查嘉琪)6月16日上午,田家庵区在吾悦广场举办了一场别开生面的“安全生产月”宣传咨询日活动。据了解,本次活动主题为“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。

活动现场气氛活跃,群众积极参与,到处人头攒动。工作人员设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料,向广大市民群众广泛宣传安全生

产法律法规、方针政策以及安全常识。咨询台前,宣传人员耐心细致地为市民解答关于安全生产的各种疑问,详细讲解日常工作和生活中可能遇到的安全风险及应对措施。

此次活动的举办,有效提升了市民的安全意识和自我保护能力,营造了全社会关心、民众支持、全员参与安全生产的浓厚氛围。

## 筑牢安全防火墙 防患未“燃”保平安



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)根据“安全生产月”部署和“民政服务机构安全管理月”要求,日前,市民政局在市社会(儿童)福利院举行了一场别开生面的消防安全培训暨疏散逃生演练活动,旨在提升民政领域消防安全应急处置能力,确保服务对象安全无虞。

活动伊始,资深消防培训讲师夏刚以生动案

例为引,结合精心制作的PPT,为参训人员带来了一场深入浅出的消防安全知识讲座。夏讲师不仅详细剖析了火灾的成因、类型以及应对策略,还着重强调了预防火灾的日常注意事项和火场逃生的关键要领,使参训人员对消防安全有了更为全面和深刻的认识。

为了让消防安全知识更加深入人心,活动还特别设置了实操演练环节。消防员现场展示了福利院内各类消防器材的正确使用方法,并模拟火灾场景,组织参训人员进行疏散逃生演练。参训人员纷纷踊跃参与,亲身体验了火场逃生的紧张与刺激,也在演练中掌握了灭火器材的操作技巧、火灾处置流程和疏散逃生步骤,有效提升了自身的应急处置能力。

此次演练活动的成功举办,不仅提高了市民政局工作人员的消防安全意识和应急处置能力,也为民政领域的安全生产工作奠定了坚实基础。市民政局相关负责人表示,将以此次活动为契机,持续加强消防安全工作,完善安全管理制度和应急预案体系,确保民政服务对象的安全。

## 预防交通事故 “趁热”收好要点

本报讯(记者 苏国义)夏季高温天气容易多发交通事故,6月16日,我市交警结合“安全生产月”相关部署安排,展开针对性预防交通事故宣传活动。

寿县、凤台县、公巡、田家庵一大队、高速一大队等交警大队“摆摊设点”,通过设置事故案例展板、面对面讲解、发放宣传资料等方式,普及预防交通事故知识要点。

交警指出,夏季交通安全隐患主要有机体过热、爆胎、自燃,驾驶员易路怒、易瞌睡、易穿拖鞋驾车,骑行人员易用遮阳设备、不佩戴安全头盔,晚

间易出现酒后驾车等情况。尤其午后人容易昏昏欲睡,驾驶人开车上路特别是长时间驾车,往往容易出现疲劳犯困、反应迟钝等“高温催眠”现象,导致不能正确预判安全行车距离,操作失误风险加大。

为预防和减少夏季道路交通事故的发生,加强交通安全法律法规普及,提高群众的交通安全意识,我市交警将持续开展相关宣传活动。交警提醒,广大交通参与者请牢记“一盔一带”,提高事故防范意识,切勿疲劳驾驶,高温天气不在车内放置易燃物品,养成检查轮胎等好习惯,严禁酒驾。